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Μήνυμα του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας για την 
Ημέρα της Αυστραλίας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Με αφορμή τη σημερινή εθνική εορτή της Αυστραλίας, ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος, 
απηύθυνε το μήνυμά του τονίζοντας την απόδοση σεβασμού 
και τιμής σε όλους όσοι εργάστηκαν για το κοινό καλό της 
αυστραλιανής κοινωνίας.

Όπως τονίζει ο Σεβασμιώτατος: “Η σημερινή ημέρα προσφέρεται ως ευκαιρία να 
εορτάσουμε τα σπουδαία επιτεύγματα της σύγχρονης Αυστραλίας, αποδίδοντας 
σεβασμό και τιμή προς όσους εργάστηκαν σκληρά για το κοινό καλό και τη 
συλλογική προκοπή, και όσους αγωνίστηκαν για τη θεραπεία λαθών και αδικιών 
του παρελθόντος“.
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Παρακάτω το μήνυμα:

Η ευλογημένη γη της Αυστραλίας έχει γίνει φιλόξενη πατρίδα για ανθρώπους με 
καταβολές από κάθε γωνιά της υφηλίου. Διαφορετικές γλώσσες, έθιμα και 
παραδόσεις, διαφορετικές θρησκευτικές πεποιθήσεις… Και όμως, ένας κοινός 
κώδικας αξιών, εδραιωμένος στην αλληλοκατανόηση και τον αλληλοσεβασμό, έχει 
μετατρέψει τη διαφορετικότητα σε προνόμιο και πηγή ευημερίας για το 
αυστραλιανό έθνος.

Η σημερινή ημέρα προσφέρεται ως ευκαιρία να εορτάσουμε τα σπουδαία 
επιτεύγματα της σύγχρονης Αυστραλίας, αποδίδοντας σεβασμό και τιμή προς 
όσους εργάστηκαν σκληρά για το κοινό καλό και τη συλλογική προκοπή, και όσους 
αγωνίστηκαν για τη θεραπεία λαθών και αδικιών του παρελθόντος. Συγχρόνως, 
λειτουργεί ως υπενθύμιση του ιερού χρέους που έχουμε, να διατηρήσουμε τα 
κεκτημένα προασπιζόμενοι με σθένος την αλληλεγγύη, την δικαιοσύνη και την 
ενότητα της αυστραλιανής κοινωνίας.

Είμαι υπερήφανος διότι ο Ελληνισμός και η Ορθοδοξία, αφότου ρίζωσαν και 
άνθισαν στην αυστραλιανή γη, έχουν προσφέρει τους καρπούς τους απλόχερα για 
το καλό της ευρύτερης κοινωνίας και της χώρας. Δεν έχω καμία αμφιβολία ότι θα 
συνεχίσουμε να πορευόμαστε με το ίδιο φιλότιμο, το ίδιο αίσθημα ευθύνης, την 
ίδια αφοσίωση στις κοινές μας αρχές και αξίες, και με την ανοιχτοσύνη η οποία 
χαρακτηρίζει διαχρονικά τη Ρωμιοσύνη.

Θα ήταν όμως παράλειψη εάν δεν αναγνωρίζαμε και τη συμβολή όλων των 
υπολοίπων κοινοτήτων οι οποίες συγκροτούν το πολυπολιτισμικό μωσαϊκό της 
Αυστραλίας, συμπεριλαμβανομένων των Πρώτων Κατοίκων, των παραδοσιακών 
ιδιοκτητών ετούτης της γης. Συνιστά, πράγματι, ευλογία το ότι τόσοι πολλοί 
άνθρωποι, από διαφορετικά πολιτισμικά υπόβαθρα, είναι προσηλωμένοι στην 
αλληλεγγύη και στην αρμονική συνύπαρξη, όπως επιβεβαιώθηκε και από την 
ομόθυμη καταδίκη της προσφάτου αποτρόπαιης αντισημιτικής επιθέσεως στο 
Σύδνεϋ.

Είθε να μας φωτίζει ο Θεός ώστε να συνεχίσουμε να αναζητούμε εκείνα που μας 
ενώνουν, αντί για εκείνα που μας χωρίζουν, και να οικοδομήσουμε ένα ακόμη πιο 
λαμπρό μέλλον στους Αντίποδες.

Χαρούμενη Ημέρα της Αυστραλίας μας!


